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Анотація

Цю тренувальну військову навчально-методичну публікацію (далі — Збірник
нормативів) розроблено робочою групою офіцерів Командування Сил
підтримки Збройних Сил України спільно з заінтересованими органами
військового управління та командуваннями видів Збройних Сил України.   

Цей Збірник нормативів включає одиночні та колективні нормативи з бойової
підготовки з предметів навчання для військових частин, підрозділів
інженерних військ та з інженерної підготовки родів військ і спеціальних
військ.   

З виходом цього Збірника нормативів, “Збірник нормативів з бойової
підготовки для частин, підрозділів інженерних військ та інженерна підготовка
родів військ і спеціальних військ”, затверджений начальником інженерних
військ Збройних Сил України у 1998 році, вважати таким, що втратив
чинність.   

Цей Збірник нормативів передбачений для застосування у видах, окремих
родах військ (сил) Збройних Сил України. Він також може бути застосований
на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності, що
здійснюють на договірних засадах розроблення, виробництво і постачання у
Збройні Сили України озброєння та військової техніки, виконують інші роботи
та надають послуги.
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“Навчання має бути складнішими за реальні бої”

(Заступник Головнокомандувача ЗСУ,
генерал-лейтенант Євген Мойсюк)

ВСТУП

Цей Збірник нормативів Командування Сил підтримки ЗС України є 
тренувальною військовою навчально-методичною публікацією, що узагальнює 
основні нормативи, які застосовуються для визначення рівня підготовки 
військовослужбовців і підрозділів до виконання завдань за призначенням, 
сприяють швидкому оволодінню військовослужбовцями своїми 
функціональними обов’язками, особистою зброєю, озброєнням та військовою 
технікою підрозділу.

Нормативи, як правило, відпрацьовуються в ході індивідуальної та 
колективної підготовки під час практичних занять, тренувань і тактичних 
(тактико-спеціальних, тактико-стройових, тренувальних бойових) навчань 
(занять) для вироблення у військовослужбовців впевнених дій під час виконання 
визначених бойових (спеціальних) завдань, удосконалення вмінь і доведення 
навичок до автоматизму. 

Також, за рішенням керівника занять деякі нормативи (їх окремі елементи) 
можуть відпрацьовуватися наприкінці модульної підготовки для перевірки 
готовності особового складу до інтенсивного періоду навчання (колективної 
підготовки) або для практичного засвоєння військовослужбовцями найбільш 
складної тематики з визначених предметів навчання. Залікові нормативи 
відпрацьовуються під час проведення оцінок (самооцінок) на завершальних 
етапах злагодження підрозділів (відпрацювання курсових задач) для визначення 
реального рівня вмінь і навичок особового складу та корегування подальшого 
процесу підготовки.   
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“Якщо б у мене були козаки – я завоював би весь світ”. 
(Наполеон I Бонапарт)

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Нормативи з бойової підготовки для військових частин, підрозділів 
інженерних військ та з інженерної підготовки родів військ і спеціальних військ 
(далі – Нормативи) розроблені для визначення показників та перевірки 
підготовленості військовослужбовців, готовності підрозділів, військових частин 
до виконання поставлених завдань.

1.2. Норматив бойової підготовки – це часовий, кількісний та якісний 
показник виконання визначених завдань, прийомів і дій окремими 
військовослужбовцями або підрозділами, пов’язаних із застосуванням зброї та 
військової техніки у ході бойової підготовки.

Відпрацювання нормативів на заняттях та навчаннях сприяє:
удосконаленню прийомів і способів дій під час виконання завдань інженерного 
забезпечення в ході ведення бойових дій; найшвидшому оволодінню особовим 
складом озброєнням, бойовою та спеціальною технікою та скороченню строків 
приведення їх у бойову готовність; стимулюванню військовослужбовців у 
процесі навчання, крім того, надає можливість командирам створювати 
обстановку змагання, встановити об’єктивний та єдиний підхід при визначені 
рівня підготовки військовослужбовців і підрозділів, виявляти й узгоджувати в 
ході відпрацювання нормативів нові форми та методи виконання тих чи інших 
прийомів.

Нормативи розроблені згідно з вимогами статутів, порадників, керівництв 
та інструкцій на основі досвіду навчання військ, з урахуванням тактико-
технічних характеристик озброєння, бойової і спеціальної техніки та середньої 
натренованості військовослужбовців (підрозділів).

Ці Нормативи з предметів навчання, для осіб офіцерського складу,
рядового складу, сержантського і старшинського складу, курсантів (слухачів), а 
також підрозділів (до роти включно), забезпечують відпрацювання навичок при 
оволодінні своєю спеціальністю і злагоджені підрозділів. 

Нормативи відпрацьовуються тими підрозділами, для яких програмою 
бойової підготовки передбачено вивчення відповідних тем, які 
відпрацьовуються на планових заняттях та навчаннях. При складанні розкладів 
занять командири підрозділів, виходячи з програми бойової підготовки та змісту 
тем, що відпрацьовуються з предметів навчання, визначають нормативи для їх 
відпрацювання на кожному занятті.

Під час розробки (складання) плану (плану-конспекту) для проведення 
занять, особливо з технічної підготовки, необхідно тісно пов’язувати навчальні 
питання з існуючими нормативами та відпрацьовувати їх у тактичній обстановці 
у такій послідовності, якої вимагає обстановка, що склалася.
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Доцільно всі елементи навчального питання відпрацьовувати за умовами
нормативів, послідовно досягаючи засвоєння змісту виконання нормативу за 
певний час.

Відпрацюванню нормативів військовослужбовцями повинно передувати 
вивчення будови штатної зброї, інженерної техніки, правил дотримання на них 
заходів безпеки і необхідних теоретичних положень статутів, порадників, 
керівництв та інструкцій.

У ході занять з виконання нормативів особовий склад спочатку повинен 
навчитися виконувати той чи інший норматив за елементами у повільному темпі, 
потім переходити до відпрацювання нормативу в цілому.

З метою економії моторесурсу машин (засобів) попередні заняття з
відпрацювання нормативів з тактико-спеціальної, спеціальної і технічної 
підготовок проводяться з використанням тренажерів, розрізних зразків машин 
(засобів) та інших навчально-тренувальних засобів, що виготовлені силами 
військ.

У процесі навчання під час відпрацювання нормативів командири 
військових частин та підрозділів можуть встановлювати проміжні (за часом) 
нормативи, що відповідають рівню підготовки особового складу, з таким 
розрахунком, щоб до призначеного планом строку забезпечити виконання 
нормативів на оцінку не нижче “добре”.

1.3. Під час відпрацювання (перевірки виконання) нормативів необхідно 
керуватись такими вимогами:

1.3.1. Нормативи в ході занять та тренувань відпрацьовуються на справній 
техніці та озброєнні, навчально-тренувальних засобах, які повинні бути 
повністю укомплектовані інструментом, приладдям та пристроями, що укладені 
і закріплені на своїх місцях. Інструмент та пристрої, що використовуються під 
час виконання нормативів, повинні бути приведені до робочого стану.

Перед виконанням нормативів, пов’язаних із запуском двигуна при 
температурі +5°С і нижче, двигун повинен бути попередньо прогрітий згідно з 
вимогами керівництв (інструкцій) з експлуатації.

У ході тактико-спеціальних навчань, під час виконання вправ з водіння
нормативи виконуються як контрольні згідно з тактичною обстановкою, яку 
створює керівник, та вимогам курсів водіння на таких техніці й озброєнні, на 
яких діє особовий склад.

1.3.2. Норматив вважається виконаними, якщо під час його відпрацювання
виконані умови та послідовність виконання, не було допущено порушень вимог 
статутів, порадників, інструкцій, керівництв і заходів безпеки. Якщо під час 
відпрацювання нормативу військовослужбовцем була допущена хоча б одна 
помилка, яка може призвести до травмування особового складу, поломки 
техніки, озброєння або до аварії, виконання нормативу припиняється і 
оцінюється “незадовільно”.
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Під час виконання нормативів з установки мінного поля у разі виявлення 
однієї-двох недієздатних мін (не встановлений або не переведений у бойовий 
стан підривник) оцінка знижується відповідно на один – два бали, а при 
виявленні трьох недієздатних мін ставиться оцінка “незадовільно”.

1.3.3. За порушення послідовності виконання нормативу, яке не призвело 
до аварії, поломки (виведення з ладу) техніки та озброєння, а також за кожну 
помилку, вказану в умовах виконання нормативу (керівництві, пораднику, 
технологічній карті), оцінка знижується на один бал.

1.3.4. Під час виконання нормативів в особливих умовах на нових зразках 
озброєння, бойової та спеціальної техніки, командир військової частини має 
право на підставі пропозицій призначеної комісії уточнити час їх виконання.

1.3.5. Під час виконання нормативів особовим складом у 
загальновійськовому захисному комплекті час збільшується на 25 відсотків, а під 
час роботи тільки у протигазі – на 10 відсотків (крім нормативів, виконання яких 
передбачено у засобах захисту).

Під час виконання нормативів при температурі повітря –15 ºС та нижче, 
при сильному дощі, під час снігопаду час виконання нормативів збільшується, 
але не більше ніж на 20 відсотків, а при діях вночі, якщо час на виконання 
нормативів у нічних умовах не визначений, він збільшується не більше ніж на 25 
відсотків. При діях підрозділів (військовослужбовців) в умовах бездоріжжя, 
глибокого снігового покрову (30 – 50 см – при діях у пішому порядку чи на 
колісній техніці і 50 – 80 см – при діях на гусеничній техніці), густого туману або 
при сильній запиленості час на виконання нормативів збільшується за рішенням 
керівника заняття (того, хто перевіряє), але не більше ніж на 25 відсотків. 

Під час виконання нормативів, пов’язаних з розробкою мерзлих та твердих 
ґрунтів вручну або із застосуванням зарядів вибухових речовин і засобів 
механізації, час, указаний у Нормативах, збільшується у 3 рази, а складних пород 
– у 5 разів. 

Зимою при глибині снігового покрову 80 см та більше окопи і укриття
можуть улаштовуватися із снігу, при цьому час на виконання нормативу 
скорочується в 2 рази. 

Під час виконання нормативів з наведення мостів і збирання поромів з 
понтонних парків норми часу у Нормативах визначені для одночасного 
розвантаження понтонних ланок. У складних умовах норми часу збільшуються 
в залежності від черговості розвантаження. На кожну чергу розвантаження час 
збільшується на 2 хв., а за умов обмеженої видимості та при затяжних спусках –
на 4 хв. 

1.3.6. При виконанні нормативів підрозділами скороченого складу час 
збільшується пропорційно до кількості відсутнього особового складу. У 
підрозділах, які укомплектовані тільки механіками-водіями, при відпрацюванні 
групових нормативів, для виконання яких потрібна спільна робота двох та 
більше членів екіпажу, залучаються механіки-водії з інших машин цього
підрозділу.
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1.3.7. При відпрацюванні нормативів на місцевості маршрути (напрямки) 
для дій підрозділів попередньо не позначаються та не прокладаються. 

1.3.8. Перед виконанням нормативів щодо дій з використанням зброї, 
бойової та спеціальної техніки на місцевості ті, хто навчається (перевіряється), 
шикуються біля машин, вхідні люки (двері) машин прикриваються, але не 
замикаються, всі люки і пробки, що забезпечують доступ до агрегатів 
(механізмів), повинні бути замкнені або закріпленні болтами. 

Інтервали, дистанції між машинами та підрозділами, розташування 
особового складу встановлюються згідно з вимогами керівних документів.

Виявлені технічні несправності в ході виконання нормативів не 
усуваються (якщо вони не перешкоджають його виконанню). Той, хто виконав 
норматив, повинен доповісти про виявлені несправності. 

1.3.9. Час виконання нормативу підрозділом (військовослужбовцем) 
відраховується по секундоміру в порядку, що вказаний в умовах нормативу, 
а там, де порядок не визначений – з моменту подачі команди “До виконання 
нормативу приступити” (чи іншої встановленої команди, сигналу) до моменту 
виконання нормативу всіма військовослужбовцями і доповіді командира 
(того, хто виконував) про його виконання. 

1.3.10. Особи офіцерського складу, рядовий склад, сержантський та 
старшинський склад, курсанти (слухачі) відпрацьовують нормативи із своїми 
підрозділами. 

1.3.11. Облік виконання нормативів ведеться в Журналах обліку бойової 
підготовки підрозділів.

2. ОЦІНЮВАННЯ ВИКОНАННЯ НОРМАТИВУ

2.1. Під час перевірки, на контрольних заняттях та навчаннях, а також під 
час підбиття підсумків військовослужбовцям, підрозділам (військовим 
частинам) виводиться оцінка з кожного предмета навчання згідно з вимогами 
керівних документів, які визначають порядок перевірки і оцінки підрозділів 
(військових частин).

Результати виконання нормативів як окремими військовослужбовцями, так 
і підрозділами враховуються, як одна із складових частин за предмет навчання. 
Виконання нормативів перевіряється під час проведення підсумкових перевірок, 
а також на планових і контрольних заняттях та навчаннях.

Якщо норматив відпрацьовується в процесі навчання декілька разів, то 
оцінка за його виконання визначається за останнім результатом або за 
результатом контрольного заняття. У ході тактико-спеціальних навчань та занять 
необхідно відпрацьовувати нормативи й з інших предметів навчання, які входять 
до змісту навчальних питань і тактичних завдань і враховуються при визначенні 
загальної оцінки за виконання завдання.
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2.2. Оцінка за виконання нормативу військовослужбовцем (підрозділом) 
визначається:

“відмінно”, якщо військовослужбовець (підрозділ) виконав норматив 
правильно, в повному обсязі і у визначений час на оцінку “відмінно”, при цьому 
не допустив жодної помилки;

“добре”, якщо військовослужбовець (підрозділ) виконав норматив у 
визначений час на оцінку “добре”, при цьому не допустив жодної помилки або 
на оцінку “відмінно”, але допустив одну помилку;

“задовільно”, якщо військовослужбовець (підрозділ) виконав норматив у 
визначений час на оцінку “задовільно”, при цьому не допустив жодної помилки, 
або “добре”, але допустив одну помилку, або “відмінно”, але допустив дві 
помилки;

“незадовільно”, якщо військовослужбовець (підрозділ) не виконав вимог 
на оцінку “задовільно”.

2.3. Індивідуальна оцінка військовослужбовцю за виконання декількох 
нормативів і оцінка підрозділу за виконання нормативів у складі підрозділу з 
предметів навчання визначається з оцінок, одержаних за виконання кожного 
нормативу, і визначається:

“відмінно”, якщо не менше 90% нормативів оцінено позитивно, при цьому 
50% і більше нормативів – “відмінно”;

“добре”, якщо не менше 80% перевірених нормативів оцінені позитивно, 
при цьому 50% і більше – не нижче “добре”;

“задовільно”, якщо не менше 70% нормативів оцінені позитивно, а при 
оцінці з трьох нормативів позитивно оцінені два, один з яких – не нижче “добре”;

“незадовільно”, якщо не виконані умови на оцінку “задовільно”.

2.4. Оцінка за виконання одиночних нормативів підрозділу виводиться з 
індивідуальних оцінок військовослужбовців і визначається: 

“відмінно”, якщо не менше 90% військовослужбовців одержали позитивні 
оцінки, при цьому 50% і більше – “відмінно”;

“добре”, якщо не менше 80% військовослужбовців одержали позитивні 
оцінки, при цьому 50% і більше – не нижче “добре”;

“задовільно”, якщо не менше 70% військовослужбовців одержали 
позитивні оцінки.

2.5. Під час перевірки нормативів у складі підрозділу та індивідуальних 
нормативів загальна оцінка підрозділу (військової частини) за виконання 
нормативів визначається:

“відмінно”, якщо перша оцінка “відмінно”, а друга – не нижче “добре”;
“добре”, якщо перша оцінка “добре”, а друга – не нижче “задовільно”;
“задовільно”, якщо обидві оцінки не нижче “задовільно”;
“незадовільно”, якщо не виконані умови на оцінку “задовільно”.
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ев
ір
ні

 д
ії,

 
як
і м

ож
ут
ь 
пр
из
ве
ст
и 
до

 с
тв
ор
ен
ня

 п
ил
у 
аб
о 

за
бр
из
ку
ва
нн
я 

ти
х,

 
хт
о 

на
вч
ає
ть
ся

;
за

 
не
пр
ав
ил
ьн
іс
ть

 в
ик
он
ан
ня

 а
бо

 в
их
ід

 із
 с
тр
ою

 
за
со
бі
в 
за
хи
ст
у 
не

 м
ен
ш
е 
як

 н
а 

20
%

, а
ле

 н
е 

бі
ль
ш
е 
ні
ж

 н
а 

30
%

 о
со
бо
во
го

 с
кл
ад
у

В
ід
ді
ле
нн
я

1 
хв

. 1
5 
с.

1 
хв

. 2
0 
с.

1 
хв

. 4
0 
с.
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3.
2.

 Т
ак
ти
ко

-с
пе
ці
ал
ьн
а 
пі
дг
от
ов
ка

№
№

 
но
р-

ма
ти

-
ві
в

Н
ай
ме
ну
ва
нн
я 

но
рм

ат
ив
у

У
мо

ви
 в
ик
он
ан
ня

 т
а 
зм
іс
т
но
рм

ат
ив
у

О
бс
яг

 
(к
іл
ьк
іс
ть

)

С
кл
ад

 
пі
др
оз
ді
лу

 
(о
бс
лу
ги

),
ма
те
рі
ал
ьн
е

за
бе
зп
еч
ен
ня

О
ці
нк
а 
за

 ч
ас
ом

ві
дм

ін
но

до
бр
е

за
до
ві
ль
но

1
2

3
4

5
6

7
8

1
Д
ії 
ві
дд
іл
ен
ня

 з
 

ул
аш

ту
ва
нн
я

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
ро
ву

 
ви
бу
хо
ви
м 

сп
ос
об
ом

В
ід
ді
ле
нн
я 

в 
го
то
вн
ос
ті

 
до

 
ді
й 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

в 
10

 
м

ві
д 

мі
сц
я 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
ро
ву

. 
П
ол
ьо
ви
й 
ск
ла
д 
ви
бу
хо
ви
х 
ре
чо
ви
н 

(д
ал
і 

–
В
Р)

та
 
за
со
бі
в 

пі
др
ив
у 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

за
30

0 
м 

ві
д 

мі
сц
я 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
ро
ву

. 
С
по
сі
б 
пі
др
ив
у 

–
ел
ек
тр
ич
ни
й.

П
ід
ри
вн
а 
ст
ан
ці
я 
об
ла
дн
ує
ть
ся

 н
а 

ві
дс
та
ні

 
30

0 
м 

ві
д 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
ро
ву

. 
М
аг
іс
тр
ал
ьн
і 

пр
ов
од
и 
пр
ок
ла
да
ю
ть
ся

 н
а г
ли
би
ні

 н
е 

ме
нш

е 
15

 с
м.

 
П
ос
та
ви
ти

 
за
вд
ан
ня

. 
П
ро
ве
ст
и 

ро
зр
ах
ун
ок

 з
ар
яд
ів

. 
В
ід
ри
ти

 ш
ур
фи

, 
за
кл
ас
ти

 з
ар
яд
и,

 п
ер
ев
ір
ит
и 
за
би
вк
у 

за
ря
ді
в,

 
пр
ок
ла
ст
и 

та
 
пе
ре
ві
ри
ти

 
ос
но
вн
у 

і
за
па
сн
у 
ел
ек
тр
ов
иб
ух
ов
і 

ме
ре
ж
і. 
О
бл
ад
на
ти

 п
ід
ри
вн
у 
ст
ан
ці
ю

. 
П
ро
ве
ст
и 
ви
бу
х:

пр
и 

ри
тт
і 

ш
ур
фі
в 

бу
ри
ль
но
ю

 
ус
та
но
вк
ою

 Б
ГМ

;
пр
и 
ри
тт
і ш

ур
фі
в 
вр
уч
ну

20
 м

10
 м

В
ід
ді
ле
нн
я,

 
БГ

М
 –

1 
од

.
В
ід
ді
ле
нн
я

45
 х
в.

1 
го
д.

 3
0 
хв

.

50
 х
в.

 

1 
го
д.

 4
0 
хв

.

1 
го
д.

2 
го
д.
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1
2

3
4

5
6

7
8

2
Д
ії 

ві
дд
іл
ен
ня

 
(в
зв
од
у)

 
з

пі
др
ив
ан
н я

мо
ст
а

В
ід
ді
ле
нн
я 

(в
зв
од

) 
в 
го
то
вн
ос
ті

 д
о 

ді
й,

 
зн
ах
од
ит
ьс
я 

бі
ля

 
мо

ст
у.

 
П
ол
ьо
ви
й 
ск
ла
д 
В
Р 
та

 за
со
бі
в 
пі
др
ив
у 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

за
 

30
0 

м 
ві
д 

мо
ст
а.

С
по
сі
б 
пі
др
ив
у 

–
ел
ек
тр
ич
ни
й.

 М
іс
ця

 
ус
та
но
вк
и 

за
ря
ді
в 

пі
дг
от
ов
ле
ні

. 
М
аг
іс
тр
ал
ьн
і п
ро
во
ди

 п
ро
кл
ад
аю

ть
ся

 
на

 г
ли
би
ні

 н
е 
ме
нш

е 
15

 с
м.

П
ід
ри
вн
а 
ст
ан
ці
я 
об
ла
дн
ує
ть
ся

 н
а 

ві
дс
та
ні

 3
00

 м
 в
ід

 м
ос
т а

.
П
ос
та
ви
ти

 
за
вд
ан
ня

. 
П
ро
ве
ст
и 

ро
зв
ід
ку

 м
ос
т а

. П
ри
йн
ят
и 
рі
ш
ен
ня

 н
а 

пі
др
ив

 
мо

ст
а.

 
В
иг
от
ов
ит
и 

та
 

за
кр
іп
ит
и 

за
ря
ди

. 
П
ро
кл
ас
ти

 
та

 
пе
ре
ві
ри
ти

 
ос
но
вн
у 

та
 

за
па
сн
у 

ел
ек
т р
ов
иб
ух
ов
і 
ме
ре
ж
і. 
О
бл
ад
на
ти

 
пі
др
ив
ну

 с
та
нц
ію

. П
ро
ве
ст
и 
пі
др
ив

: 
за
лі
зо
бе
то
нн
ог
о 

(м
ет
ал
ев
ог
о)

 
мо

с т
а;

ка
м’
ян
ог
о 
чи

 б
ет
он
но
го

 м
ос
та

1 
пр
ог
ін

 
та

 
2
оп
ор
и

1 
пр
ог
ін

1 
оп
ор
а 

1 
пр
ог
ін

 
до

 1
0 
м

В
зв
од

В
ід
ді
ле
нн
я

1 
го
д.

10
 х
в.

1 
го
д.

 2
5 
хв

. 
50

 х
в.

 
1 
го
д.

 2
5 
хв

.

1 
го
д.

 1
5 
хв

. 

1 
го
д.

 3
0 
хв

.
55

 х
в.

 
1 
го
д.

 3
0 
хв

.

1 
го
д.

 3
0 
хв

. 

1 
го
д.

 4
5 
хв

. 
1 
го
д.

 5
 х
в.

 
1 
го
д.

 5
0 
хв

.

3
Д
ії 

вз
во
ду

 
з 

ус
та
но
вк
и

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
(п
ро
ти
пі
хо
тн
ог
о)

 
мі
нн
ог
о 

по
ля

 

В
зв
од

 
у 

го
то
вн
ос
ті

 
до

 
ді
й 

зн
ах
од
ит
ьс
я 
в 
пе
рш

ій
 т
ра
нш

еї
. С

кл
ад

 
мі
н 
ро
зт
аш

ов
ан
ий

 в
 1

00
 м

за
 п
ер
ш
ою

 
тр
ан
ш
еє
ю

.

14



1
2

3
4

5
6

7
8

пе
ре
д 

пе
ре
дн
ім

 
кр
ає
м 
об
ор
он
и

У
ст
ан
ов
ка

 м
ін

 зд
ій
сн
ю
єт
ьс
я в
ру
чн
у.

 
20

 в
ід
со
тк
ів

 м
ін

 у
ст
ан
ов
лю

єт
ьс
я 
з 

ел
ем
ен
та
ми

 н
е 
ви
лу
че
нн
я.

 М
іс
це
ві
ст
ь 

пе
рі
од
ич
но

 о
св
іт
лю

єт
ьс
я.

П
ос
та
ви
ти

 
за
вд
ан
ня

. 
У
ст
ан
ов
ит
и 

мі
нн
е 

по
ле

. 
П
ро
ве
ст
и 

фі
кс
ац
ію

 
мі
нн
ог
о 
по
ля

. С
кл
ас
ти

 ф
ор
му

ля
р.

 
У
ст
ан
ов
ка

 п
ро
ти
та
нк
ов
ог
о 
мі
нн
ог
о 

по
ля

.
У
ст
ан
ов
ка

 п
ро
ти
пі
хо
тн
ог
о 
мі
нн
ог
о 

по
ля

 з 
мі
н 
ти
пу

 О
ЗМ

-7
2

10
0 
ш
т.

20
 ш
т.

В
зв
од

 

В
зв
од

1 
го
д.

 5
 х
в.

 

50
 х
в.

1 
го
д.

 1
0 
хв

. 

55
 х
в.

1 
го
д.

 2
5 
хв

. 

1 
го
д.

 5
 х
в.

4
Д
ії 

вз
во
ду

 
з 

ус
та
но
вк
и

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 
мі
нн
ог
о 

по
ля

 
у 

ск
ла
ді

 р
ух
ом

ог
о 

за
го
ну

 
за
го
ро
дж

ен
ь

В
зв
од

 і
з 
по
вн
іс
тю

 з
ав
ан
та
ж
ен
им

и 
мі
нн
им

и 
за
го
ро
дж

ув
ач
ам
и 

у 
го
то
вн
ос
ті

 
до

 
ді
й 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

у 
ви
хі
дн
ом

у 
ра
йо
ні

 з
а

2 
км

 в
ід

 р
уб
еж

у 
мі
ну
ва
нн
я,

 
ра
йо
н 

за
ря
дк
и 

зн
ах
од
ит
ьс
я 
за

1
км

 в
ід

 м
ін
но
го

 п
ол
я.

 
Ру
бі
ж

 
мі
ну
ва
нн
я 

ві
д 

ре
ко
гн
ос
ци
ро
ва
ни
й,

 
ш
ля
хи

 
ви
су
ва
нн
я 
ро
зв
ід
ан
і. 

П
ос
та
ви
ти

 за
вд
ан
ня

. В
ис
ун
ут
ис
ь 
до

 
ру
бе
ж
у 

мі
ну
ва
нн
я.

 
У
ст
ан
ов
ит
и 

тр
ьо
хр
яд
не

 м
ін
не

 п
ол
е 
і 
зд
ій
сн
ит
и

йо
го

 
фі
кс
ац
ію

. 
В
ий
ти

 
у 

ра
йо
н 

за
ря
дк
и.

 
У
ст
ан
ов
ит
и 
мі
ни

 з
 з
аг
ли
бл
ен
ня
м 
у

ґр
ун
т

Тр
ьо
х-

ря
дн
е 

мі
нн
е 

по
ле

В
зв
од

 м
ін
ни
х 

за
го
ро
дж

ув
ач

ів
, Г
М
З -

3
–

3
од

.
Ін
ж
ен
ер
но

-
са
пе
рн
ий

 

22
 х
в.

 

30
 х
в.

25
 х
в.

35
 х
в.

30
 х
в.

40
 х
в.
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1
2

3
4

5
6

7
8

У
ст
ан
ов
ит
и 

мі
ни

 
на

 
по
ве
рх
ню

 
ґр
ун
ту

 
Тр
ьо
х-

ря
дн
е 

мі
нн
е 

по
ле

вз
во
д,

 П
М
З-

4
–3

 о
д.

В
зв
од

 м
ін
ни
х 

за
го
ро
дж

ув
ач

ів
, Г
М
З-

3
–

3
од

.
Ін
ж
ен
ер
но

-
са
пе
рн
ий

 
вз
во
д,

 П
М
З-

4
–

3 
ш
т.

18
 х
в.

27
 х
в.

20
 х
в.

30
 х
в.

25
 х
в.

36
 х
в.

5
Д
ії 

вз
во
ду

 
з

ус
та
но
вл
ен
ня

ке
ро
ва
но
го

 
мі
нн
ог
о 
по
ля

 

В
зв
од

 
у 

го
то
вн
ос
ті

 
до

 
ді
й 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

за
10

0 
м 

ві
д 

мі
сц
я 

ус
та
но
вк
и 

мі
нн
ог
о 

по
ля

. 
Ра
йо
н 

ус
та
но
вк
и 

мі
нн
ог
о 

по
ля

 
ві
др
ек
ог
но
сц
ир
ов
ан
ий

.
П
ос
та
ви
ти

 за
вд
ан
ня

. В
ис
ун
ут
ис
я 
до

 
мі
сц
я 
ус
та
но
вк
и.

 Р
оз
би
ти

 м
ін
не

 п
ол
е 

на
 

ді
ля
нк
и 

та
 

по
зн
ач
ит
и 

їх
. 

Ро
зг
ор
ну
ти

 
ме
ре
ж
у 

ке
ру
ва
нн
я.

 
У
ст
ан
ов
ит
и 
мі
ни

, р
оз
ве
рн
ут
и 
ме
ре
ж
у 

ке
ру
ва
нн
я 

та
 

об
ла
дн
ат
и 

пу
нк
т 

ке
ру
ва
нн
я 

на
 

ві
дс
та
ні

 
30

0 
м,

 
пе
ре
ві
ри
ти

 
сп
ра
вн
іс
ть

 
ме
ре
ж
і 

та
 

пр
ав
ил
ьн
іс
ть

 з
’є
дн
ан
ня

її 
ел
ем
ен
ті
в.

 
За
ма
ск
ув
ат
и 

мі
нн
е 

по
ле

. 
П
ро
ве
ст
и 

фі
кс
ац
ію

 
мі
нн
ог
о 

по
ля

 
і 
ск
ла
ст
и 

фо
рм

ул
яр

. 
У
ст
ан
ов
ле
нн
я 

ко
мп

ле
кт
у 

мі
нн
ог
о 

по
ля

, щ
о 
ке
ру
єт
ьс
я 
по

 п
ро
во
да
х:

 
пр
от
ит
ан
ко
во
го

 (У
М
П

-2
) в
ру
чн
у;

пр
от
ит
ан
ко
во
го

 (У
М
П

-2
) з

 П
М
З-

4;

О
ди
н 

ко
мп

ле
кт

В
зв
од

, 
У
М
П

-2
–

1 
к-

т

3 
го
д.

3 
го
д.

 3
0 
хв

.
4 
го
д.

16



1
2

3
4

5
6

7
8

пр
от
ип
іх
от
но
го

 (
У
М
П

-3
) 
з 
мі
на
ми

 
О
ЗМ

-7
2

О
ди
н 

ко
мп

ле
кт

О
ди
н 

ко
мп

ле
кт

В
зв
од

, 
П
М
З -

4
–

1
од

., 
У
М
П

-2
–

1 
к-
т

В
зв
од

, 
У
М
П

-3
–

1 
к-

т

1 
го
д.

 3
0 
хв

. 

4 
го
д.

1 
го
д.

 4
5 
хв

.

4 
го
д.

 3
0 
хв

.

2 
го
д.

5 
го
д.

6
Д
ії 

ін
ж
ен
ер
но

-
са
пе
рн
ог
о 

вз
во
ду

 
з

ул
аш

ту
ва
нн
я

ву
зл
а 

за
го
ро
дж

ен
ь

В
зв
од

 
у 

го
то
вн
ос
ті

 
до

 
ді
й 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

за
2 

км
 
ві
д 

ра
йо
ну

 
ул
аш

ту
ва
нн
я 

ву
зл
а 

за
го
ро
дж

ен
ь.

 
Ін
ж
ен
ер
і 
бо
єп
ри
па
си

 з
ав
ан
та
ж
ен
і 
на

 
ав
то
тр
ан
сп
ор
т.

П
ос
та
ви
ти

 
за
вд
ан
ня

. 
В
ід
ре
ко
гн
ос
ци
ру
ва
ти

 
ра
йо
н 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

ву
зл
а 

за
го
ро
дж

ен
ь.

 
П
ід
го
то
ви
ти

 д
о 
ру
йн
ув
ан
ня

 2
 м
ос
ти

 
(д
ор
ож

ні
 с
по
ру
ди

), 
ві
др
ит
и 
ш
ур
фи

 т
а 

ук
ла
ст
и 

за
ря
ди

 
дл
я 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

тр
ьо
х 
ям

 т
а 
од
но
го

 п
ро
ти
та
нк
ов
ог
о 

ро
ву

, з
ам
ін
ув
ат
и 
дв
а 
бр
од
и.

 
Н
а 
до
ро
зі

 т
а 
об

’їз
да
х 
ус
та
но
ви
ти

 
гр
уп
у 

пр
от
ит
ан
ко
ви
х 

та
 

пр
от
ит
ра
нс
по
рт
ни
х 

мі
н,

 
щ
о 

ке
ру
ю
ть
ся

 т
а 
не

 к
ер
ую

ть
ся

 (
П
ТМ

 –
12

0 
ш
т.

, П
Тр
М

 –
10

 ш
т.

). 
П
ід
го
ту
ва
ти

 1
–

2 
лі
со
ви
х 
за
ва
ли

, 
ді
ля
нк
у 

до
ро
ж
нь
ог
о 

по
ло
тн
а 

до
 

ру
йн
ув
ан
ня

. 
У
ст
ан
ов
ит
и 

од
не

 
пр
от
ит
ан
ко
ве

 
мі
нн
е 

по
ле

 
та

 
од
не

 
зм
іш
ан
е 
мі
нн
е 
по
ле

, 
ви
го
то
ви
ти

 т
а 

ус
та
но
ви
ти

 1
0 
на
до
вб
ів

, 3
 ф
уг
ас
и,

 щ
о 

О
ди
н 

ву
зо
л 

за
го
ро
д

ж
ен
ь 

Ін
ж
ен
ер
но

-
са
пе
рн
ий

 
вз
во
д 
зі

 
ш
та
тн
ою

 
те
хн
ік
ою

6 
го
д.

6 
го
д.

 3
0 
хв

.
7 
го
д.
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1
2

3
4

5
6

7
8

ке
ру
ю
ть
ся

 п
о 
ра
ді
о,

 о
бл
ад
на
ти

 п
ун
кт

 
ке
ру
ва
нн
я 

ви
бу
хо
м.

 
П
ро
ве
ст
и 

фі
кс
ац
ію

 
за
го
ро
дж

ен
ь.

 
Д
ан
і 

пр
о 

ул
аш

ту
ва
нн
я 

ву
зл
а 

за
го
ро
дж

ен
ь 

пе
ре
да
ти

 п
о 
за
со
ба
х
зв

’я
зк
у

7
Д
ії 

вз
во
ду

 
мі
нн
их

 
за
го
ро
дж

ув
ач
ів

 з
 

ус
та
но
вк
и

пр
от
ип
іх
от
ни
х,

 
пр
от
ит
ан
ко
ви
х 

мі
нн
их

 
по
лі
в 

за
со
ба
ми

 
ди
ст
ан
ці
йн
ог
о 

мі
ну
ва
нн
я

В
зв
од

 
 
мі
нн
их

 
за
го
ро
дж

ув
ач
ів

 
з 

од
ни
м 
бо
єк
ом

пл
ек
то
м 
в 
го
то
вн
ос
ті

 д
о 

ді
й
у 
ви
хі
дн
ом

у 
ра
йо
ні

 н
а 
ві
дс
та
ні

 2
км

ві
д 

ру
бе
ж
у

мі
ну
ва
нн
я.

Ра
йо
н 

за
ря
дк
и 

зн
ах
од
ит
ьс
я 

за
1 

км
 
ві
д 

мі
нн
ог
о 
по
ля

. 
Ру
бі
ж

 м
ін
ув
ан
ня

 в
ід

-
ре
ко
гн
ос
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